

## 前週主日訊息 04-22-2018

### 主題：進入豐富之地

#### ：享得榮 傳道

詩篇 66 篇，是大衛王對神的一篇讚美詩，也訴說了他一生蒙神祝福的經歷：「神啊，你曾試驗我們，熬煉我們，如熬煉銀子一樣。你使我們進入網羅，把重擔放在我們的身上。你使人坐車軋我們的頭。我們經過水火，你卻使我們到豐富之地」[詩 66:10~12]。

神真要把重擔放在我們的身上？其實並不是；其真正著目的，是希望我們在遭遇困境患難之時，能將這重擔交託給祂所為我們預備的耶穌基督，藉著祂得到救贖。

在世上有苦難，在基督裏面有平安[約 16:33]—耶穌基督告訴我們：「凡勞苦擔重擔的，可以到我這裡來，我必使你們得安息」[太 11:28]；但若你不願將重擔交託給主，基督救贖的功效就沒有了。

經過水火（試煉），進入豐盛—誠如聖經所言：「有火煉的試驗臨到你們，不要以為奇怪，倒要歡喜。因為你們是與基督一同受苦，使你們在祂榮耀顯現的時候，也可以歡喜快樂」[彼前 12~14]。

如同火煉白銀一般，「水火」像是神給我們的試煉，為的是讓我們在經歷生命中各樣挑戰時，得以藉著神的大能，充充足足在我們身上彰顯祂神蹟的作為，好煉淨我們的生命，將我們帶進祂豐富的恩典裡。

如何進入豐富之地？聖經告訴我們，神要在我們生活當中的每一天做新事（新的啟示、創造），為你我生命開創新的契機，如同在曠野（廣大難判斷未來的方向）開道路，在沙漠開江河[賽 43:19]。

#### 用神的方法—

神的愚拙總比人智慧[林前 1:25]—神所賜的方法，在一般人看來，常覺得是不可思議令人難以置信地。但誠如經上所言，神最愚拙的辦法，總勝過人類最聰明的方法；當我們願意放下自以為好的經驗法則，照著神所賜的方法，接受聖靈（神的靈）的引導；神便為你我擔待一切，避開不必要的麻煩與冤枉路。

神就是智慧—因為，智慧在神造物之先就已和神同在[箴 8:22]。

親身體驗神的作為—神希望我們親身體驗、經歷祂的作為；並從所處的環境得到驗證、啟示，而這正是神方法的奧秘。

#### 神給了我們哪些方法？

向神歡呼—詩篇教導我們：「全地都當向神歡呼！歌頌祂名的榮耀，用讚美的言語將祂的榮耀發明」[詩篇 66:1~2]。

穿上讚美衣[撒下 6:14]—神是以讚美為寶座的[詩 22:3]；讚美帶來神的救恩、應許和作為

當用各樣的智慧，把基督的道（真）理豐富富地存在心裡，用詩章、頌詞、靈歌，彼此教導，互相勸戒，心被恩感，歌頌神[西 3:16；弗 5:19]。

神的榮耀發明—神創造萬物的榮耀，正來自祂智慧的發明[箴 8:22]。

向神宣告、呼喊—信心要透過嘴巴宣告出來，當你開口大聲向神禱告時，就是將你的信心向神的宣告。

你們都要拍掌，要用誇勝的聲音向神呼喊[詩 47:1]。

※約書亞與耶利哥的戰役—約書亞照著神的方法，先是連續六天抬着約櫃，靜默不語繞行耶利哥城，直到第七日，又按著神所吩咐的，「大聲呼喊」；這看似可笑的作為，最後，卻讓堅固的城牆應聲崩塌，不費一兵一卒便攻克敵人堅固的營壘[書 6:1~25]。

寶血的記號—神在埃及所行的十大神蹟之中，曾要求以色列人在門楣門框塗上羔羊的血，以此作為記號，好讓「滅命天使」得以辨識而不取其家中的長子之性命。

如今，當你我相信耶穌基督，耶穌基督十字架救贖的寶血，就成為你我在神面前的印記，遮蓋我們不受傷害。

領受聖靈—神賜下了一位保惠師，就是真理的聖靈；這聖靈不但要將未來的一切事指教我們[約 14:26]，還要將神奧秘的智慧向我們顯明；因為，聖靈參透萬事、就是神深奧的事也參透了[林前 2:10]。